



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11, 5001 Nova Gorica

T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp_nova_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

Občina Šempeter-Vrtojba

Ul. Padlih borcev 3a,

5290 Šempeter pri Gorici

Številka: 2214-22/2023/2 (3H691-14)

Datum: 8. 5. 2023

**Zadeva: OBČINA ŠEMPETER – VRTOJBA, VARNOSTNA PROBLEMATIKA ZA
LETO 2022**

Zveza:

Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge na območju šestih občin in sicer Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Kanal, Občina Šempeter – Vrtojba, Občina Renče – Vogrsko in občina Miren-Kostanjevica. Po zadnjih statističnih podatkih prebiva na območju vseh občin 58.477 prebivalcev. Velikost površine, ki jo pokriva Policijska postaja Nova Gorica pa znaša 605 kvadratnih kilometrov. Območje, ki ga operativno pokriva PP Nova Gorica je raznoliko, od strnjenih stanovanjskih naselij (mestna urbana središča in vasi), do goratih in gozdnih predelov (goriški kras, območje trnovskega gozda,...), ki so manj obljudena, pa vendar v poletnem času veliko obiskana bodisi zaradi rekreacije na prostem, kakor športnega turizma (kolesarstvo, jadralno padalstvo, aktivnosti na reki Soči,...).

V nadaljevanju vam posredujemo poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Šempeter-Vrtojba. Občina obsega 15 kvadratnih kilometrov površine, na kateri živi približno 7.200 prebivalcev. Sestavljata jo dve naselji, in sicer Šempeter pri Gorici in Vrtojba. Občina Šempeter-Vrtojba meji na severu na Mestno občino Nova Gorica, na jugu na Občino Miren-Kostanjevica, na jugovzhodu na Občino Renče-Vogrsko, na zahodu pa na Republiko Italijo. Območje občine Šempeter-Vrtojba velja za tranzitno območje, predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v cestnem prometu, tako v smeri državne meje z Italijo ali v notranjost Slovenije oz. proti severu.

Policijska postaja Nova Gorica uspešno izvaja aktivnosti za obvladovanje deviantnih pojavov na območju občine Šempeter-Vrtojba, z zagotavljanjem prisotnosti vodje policijskega okoliša na območju občine in neprekinjene prisotnost ene policijske patrulje.

Podatki v oklepaju se nanašajo na leto 2021

Ocenjujemo, da je sodelovanje z lokalno skupnostjo in civilno zaščito zelo dobro, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na odklonska ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

KRIMINALITETA

V letu 2022 smo na območju občine Šempeter-Vrtojba obravnavali skupno 220 (158) kaznivih dejanj, kar znaša 28 % porast kaznivih dejanj v primerjavi s predhodnim letom.

V letu 2022 smo skupno obravnavali 49 (63) tatvin, 27 (29) velikih tatvin (vlomov), 3 (0) rope, 11 (25) poškodovanj tuje stvari, 7 (4) ponarejanje denarja, 11 (2) uporaba ponarejenega negotovinskega plačilnega sredstva, 10 (10) goljufij, 2 (1) napad na informacijski sistem, 1 (5) Zatajitev, 3 (0) povzročitev lahkih telesnih poškodb, 1 (2) povzročitev hudih telesnih poškodb, 2 (2) nasilja v družini, 2 (3) zanemarjanji mladoletne osebe in surovo ravnanje, 1 (2) odvzem mladoletne osebe in 4 (5) grožnje, dočim ostala kazniva dejanja ne odstopajo v večjem številu. Obravnavali smo tudi eno kaznivo dejanje nedovoljene proizvodnje in promet orožja ali eksploziva.

Kaznivih dejanj s področja prepovedanih drog na območju Šempeter-Vrtojba v letu 2022 nismo obravnavali.

Kljub povečanemu številu obravnavanih kaznivih dejanj ocenjujemo, da je stanje varnosti s tega vidika ugodno, saj pri obravnavi vseh kaznivih dejanj nismo ugotavljali dejanj, ki bi pri občanih povzročili večjo nelagodje. Prav tako je nekoliko upadu obravnava premoženjskih kaznivih dejanj kot so vlomi, tatvine in obravnava kaznivih dejanj poškodovanj tuje stvari, kar pri občanih praviloma povzroča največje nelagodje.

S prisotnostjo policijskih patrolj in vodjo policijskega okoliša smo poskušali v čim večji meri zagotoviti prisotnost policije na območjih strnjenih naselij, v bližini državne meje z R Italijo in v smeri avtoceste, kjer smo pri našem delu zaznali, da velja za tranzitno območje morebitnih storilcev kaznivih dejanj.

Prav tako ugotavljamo, da se nekatera kazniva dejanja tekom celega leta povezujejo s problematiko kaznivih dejanj tudi na območju sosednjih občin.

Kaznivih dejanj s področja prepovedanih drog v letu 2022 na območju občine nismo obravnavali.

JAVNI RED:

Na območju občine Šempeter - Vrtojba smo v letu 2022 obravnavali 83 (95) kršitev. Pri podrobnem pregledu obravnavnih kršitev se ugotavlja, da v 56 primerih izstopajo kršitve 6., 7. in 8. člena Zakona o varstvu javnega reda in miru, kot je v nasilno in drzno vedenju, nedostojno vedenje in hrupu.

V letu 2022 smo veliko pozornost posvetili kršitvam povezanim s preprodajo in uporabo prepovedanih drog in opravili nadzore v okolici osnovne in srednje šole ter na krajih, kjer smo že v preteklosti beležili pojav tovrstnih dejanj. Pri obravnavi prekrškov po prepovedanih drogah smo v 4 (5) primerih zasegli manjšo količino prepovedane droge-konopljo in zoper kršitelje uvedli prekrškovne postopke. Med kršitelji ni bilo mladoletnikov.

Posebej izstopajoče problematike povezane s problematike kršitev obratovalnih časov gostinskih lokalov in hrupa nismo zaznali. Problematiki ugotavljanja kršitev obratovalnega časa, kar posledično vodi do povečanega hrupa v okolju in s tem motenja pravice do počitka posvečamo posebno pozornost. Na morebitne prijave se takoj odzovemo in izvajamo tako preventivne kakor represivne ukrepe, da bi se tovrstne kršitve, ki so zelo moteče v okolju odpravile.

Prav tako problematiki kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost, vendar kršitev nismo ugotovili.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Območje občine Šempeter – Vrtojba velja za tranzitno območje z velikim deležem udeležencev v cestnem prometu, tako v smeri državne meje z Italijo ali v notranjost Slovenije.

Najbolj obremenjena s tega vidika je hitra cesta H4 in glavna cesta G2 103 od Rožne Doline v smeri Sežane in Vrtojbenska obvoznica do Mirna. V letu 2022 smo dali poudarek na izvajanju ukrepov za umirjanje hitrosti, predvsem s prisotnostjo patrolj na navedenih relacijah in na preventivnih akcijah, ki potekajo skozi celo leto, kot so akcije Bodi viden, bodi previden, Varno brez telefona, poostrene nadzore nad vožnjo pod vplivom alkohola.

Na območju občine Šempeter - Vrtojba je bilo v letu 2022 obravnavanih 62 (41) prometnih nesreč, v katerih je bilo udeleženih 109 oseb. V letu 2021 in 2022 ni bila obravnavana nobena prometna nesreča s smrtnim izidom. Obravnavali smo 2(5) prometni nesreči v kateri sta bili dve osebi hudo telesno poškodovani, v 17 (11) prometnih nesrečah je bilo 17 udeležencev lahko telesno poškodovanih, v 43 (25) primerih je nastala le materialna škoda. Upoštevajoč statistične podatke ugotovimo, da se je stanje na področju varnosti cestnega prometa v primerjavi z letom 2021 poslabšalo, saj v letu 2022 beležimo 33 % porast prometnih nesreč.

Najpogostejši vzrok prometnih nesreč v letu 2022 je bilo neupoštevanje pravil prednosti, nato sledijo premiki z vozilom, neustrezna varnostna razdalja, nepravilna stran/smer vožnje in, neprilagojena hitrost, medtem, ko ostale kršitve ne izstopajo.

V letu 2022 smo, kot vsako leto ob začetku šole dali večji poudarek na prisotnost policistov na območju varne poti v šolo v naseljih Šempeter in Vrtojba v sodelovanju z redarji Medobčinska uprava občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica in Vipava , predvsem v jutranjih urah med 6. in 8. uro.

NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Območje občine Šempeter - Vrtojba na zahodnem delu meji z Republiko Italijo. Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih Policijska postaja Nova Gorica v sodelovanju s Policijsko postajo za izravnalne ukrepe Nova Gorica izvaja naloge policije na obmejnem območju.

V letu 2022 na območju občine Šempeter-Vrtojba nismo obravnavali kaznivih dejanj Prepovedanega prehajanja meje ali ozemlja države.

Na bivšem mejnem prehodu Šempeter smo obravnavali 14 nedovoljenih prehodov čez notranjo mejo, na bivšem maloobmejnem mejnem prehodu Vrtojba pa 174.

Obravnavali smo 70 kršitev vstopa v RS brez potrebne listine, 40 kršitev nezakonitega prebivanja v republiki Sloveniji, 14 kršitev pretečenega časa, ko lahko tujec prebiva v republiki Sloveniji, 3 kršitve vstopa na notranji meji v času prepovedi vstopa v državo, 3 kršitve vstopa v republiko Slovenijo, kljub veljavni prepovedi vstopa in 5 drugih kršitev.

V zvezi ugotavljanja kršitev nezakonitega zaposlovanja in prebivanja tujcev, smo opravili nadzore na gradbiščih in kontrolirali objekte, kjer so tujci nastanjeni, vendar kršitev pri nadzorih nismo zaznali.

PREVENTIVNA DEJAVNOST

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. V zvezi s tem je izvedla vrsto preventivnih aktivnosti tako z vidika prometne varnosti, kakor javnega reda in

kriminalitete s poudarkom na svetovanju občanom in samozaščitnem ravnanju, da se zmanjša možnost nastanka odklonskih pojavov.

Ob tem pa velja izpostaviti zelo dobro sodelovanje z županom in občinsko upravo Občine Šempeter – Vrtojba, Medobčinskim redarstvom in enotami za Zaščito in reševanje, ki delujejo na območju občine.

S spoštovanjem,

Sejad Jušić
načelnik policijske postaje
višji policijski inšpektor II



Vročiti:
- naslovník,

